
教育課程特例校保護者アンケート結果（抜粋） 四街道市立 四和 小学校

実施日＝ 令和７年２月 回答数＝ 145

Q. お子さまの学年は？（複数回答可）
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Q. 今年度、授業参観などで、実際に外国語科授業の様子をご覧になりましたか？
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Q. 外国語科の授業をとおして、お子さまの外国語学習に対する態度や知識・技能の向上を感じられましたか？
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Q. 小学校における外国語科の実施に対する保護者の感想を教えてください。
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Q. 小学校における外国語科の実施に関して、ご意見・ご感想がございましたら、ご記入ください。

実際に使える英語を覚えているかは家庭の中では判断できませんが、帰宅後に聞くと決まって楽しかった！と話してく
れています。

フォニックスを教えて欲しいです。

身近な物や事柄についての単語を重点的に覚えて欲しい

リスニングの強化をお願いしたいです。

外国語の授業の内容やどんな事をしているのかも分からないので子供の知識が向上しているのかも分からないです。

宿題は大抵、国語、算数なので、英語があっていいと思う。
タブレットでゲーム感覚で課題を出してもいいと思う。
歌はよく覚えるので自宅でも歌っていていいかと思います。

毎月どんなことを学んでいるかを、他の教科のように、学年だよりで知らせていただけると嬉しいです。

日常的に英語に触れる機会がないとなかなか身につかないと思う。

まだ外国語科授業を参観したことがないので、そういう機会があればありがたいです。

クラブ活動に英語クラブ等有ると生徒の選択肢が広がると思います（既にありましたら申し訳ありません）

外国語をもっと小学校で教えてほしい

今どのような授業なのかは分からないのですが、楽しく外国語を聞いたり話したり親しむことができる授業を望みます。

もっと内容濃く、増やして欲しい。




